

数百名单身人士前来觅良缘 相亲会现场俊男靓女聊嗨了



八分钟相亲约会现场。本报记者 马志勇 摄

本报11月23日讯(记者 王明婧 孙婷婷) 23日,本报与绿城百合花园、德州市婚嫁网联合主办“吹响告别单身集结号”相亲大会盛大开幕,数百名单身人士来到现场觅良缘。而八分钟约会环节现场报名火热,俊男靓女们聊嗨了,时间到了仍迟迟不愿意挪座位。

温暖的灯光,五彩的气球,柔软的地毯,舒缓的音乐,还有各式饮料和糕点,一切洋溢着温馨与浪漫,甜蜜与欢笑。23日,凉爽的天气没有阻挡住单身者的脚步,数百名相亲者涌到现场,寻找人生中的另一半。本次相亲会共收到500余份报名表,印制的300份空白展板,也被现场报名的单身人士填满了。在看展板信息的同时,不少

单身青年遇到有眼缘的异性,当场就在休息区聊了起来。

“没想到第一次参加相亲会,就能遇到有感觉的人。”从私企工作的董先生直呼很巧合,他在现场遇到了周女士后,鼓起勇气上前和她聊天,没想到周女士也对他很有感觉,两人互相留了联系方式,互约下一次见面。

与此同时,八分钟约会现场报名火爆,六对男女走进布置温馨的会议室,进行面对面了解,门外已有几十人排队等候。随着主持人的一声令下,八分钟计时开始,俊男靓女们便迫不及待地聊了起来。杜女士与侯先生在参加前,就已经在展板上互留联系方式,两人感到巧合的同时,又双双参加了八分

钟约会。时间感觉过得很快,八分钟悄然过去,然而俊男靓女们聊嗨了,主持人连声催促才站起来,还有的男士执意与心仪的女士聊第二轮。

在此次相亲会中,除了推出“八分钟约会”环节之外,还有端庄典雅的古人爱情诗歌《关雎》朗诵表演,穿插着爵士舞、肚皮舞表演后,更是有唯美感人的草坪婚礼表演。

“第一次现场参加草坪婚礼,虽然婚礼现场能够容纳的亲朋好友比较少,但感觉比一般的西式婚礼隆重、唯美,而且让人记忆深刻。”市民邹女士介绍,她看完草坪婚礼后,特别想能早一点遇到有缘人,然后来一场草坪婚礼。对于自己的另一半,邹女士说,伴随生活压力加

大,每个人都列出条条框框,还是得认真挑选一下。

“窈窕淑女,君子好逑”。23日上午,天空降下小雨,让干燥的空气湿润了很多。“关关和鸣的雎鸠,相伴在河中的小洲。那美丽贤淑的女子,是君子的好配偶。”这是《关雎》的翻译。伴随着蒙蒙细雨,相亲会的现场推出了古人爱情诗歌《关雎》朗诵表演,让到场的单身男女邂逅了古人的爱情。

除了中式与西式的爱情表演之外,爵士舞与肚皮舞的表演,更是让到场的单身男女大开眼界。“天气那么冷,还是观看了肚皮舞表演。”市民曹先生说,他不善于言辞,以往相亲时都特别尴尬,而相亲会现场增加的环节,为他打开了话题。

相亲感受

见面才知道 合适不合适

第一次参加相亲会,更是第一次参加只在荧屏上见过的8分钟约会,面对面的交流让双方彼此的信息更明朗。也就是那句话,合不合适见了面才知道。

到了说大不大,但是说小有点装嫩的年纪,谈婚论嫁不仅被家人提上议程,更是社会风气将我们第一批90后推上了相亲之路。

11月23日淋着小雨参加了齐鲁晚报举办的相亲大会,本是无意参加8分钟约会的。两个素不相识的人以结婚为目的的聊天,想着也有点别扭。上午到了现场,满墙的编号,终于在一个粉色的墙上找到了自己。在同事的“怂恿”下,我贴上了第一张便利贴。让我惊讶的是,在我的贴条区对方也贴上了便利贴。

这样的巧合让主办方知道了,于是将我列入了8分钟约会环节。当然对方也在8分钟约会行列,并且我们安排在同一场。故事并没有像大家想象的那样发展。见面后,展板上的优秀对方貌似没有表现出来,也许我也没有符合对方的想象空间。于是,8分钟的见面可以让我们迅速地过滤掉一个不合适的人。当然,有过滤掉不合适的就有牵手成功的。一位齐鲁晚报的工作人员说,有8分钟约会之后直接去吃午饭的,估计基本上成功了。

不管8分钟约会成功与否,但是它至少可以抹去一些未知信息,比起单纯地在展板上想象这个信息背后是一个什么样的人来得更清晰。生活在节奏如此之快的时代里,8分钟不算长也不算短,但是足以让一个人判断出合眼缘否。也就是那句话,合不合适见了面才知道。下一次齐鲁晚报的八分钟约会,我和我的小伙伴们还会来。

下周末有第二场 赶快来报名吧

“让我们吹响单身集结号”相亲大会在11月30日将举办第二场,期间继续接受广大单身青年们的报名。由于八分钟约会报名火热,如果您想要参加,请提前与我们联系,我们将按照报名顺序依次排列,对入场的人数进行固定。您可以通过以下方式报名:1.拨打报名电话0534-6089999或26000000;2.持本人或家人的身份信息相关证件现场报名,报名地址为德州经济技术开发区天衢东路1161号绿城百合花园;3.进入QQ相亲群(群号181605318)下载报名表,填写完成后发给管理员;4.搜索“齐鲁晚报德州网(<http://dezhou.qlwb.com.cn>)”进行网上报名,或关注齐鲁晚报今日德州微信(qlwb-jrdz)进行留言。

本报记者 王明婧

记者观察

让心先做八分钟的主

八分钟可以干什么,可以看一段网络小视频,可以发个微信朋友圈,可以给远方朋友打一个电话,快餐时代下的都市生活里,八分钟不长不短,其实还可以邂逅一段缘分。在通讯工具快得几乎取消时空感的今天,就让交流回归到面对面的质朴和简单。

身高、年龄、学历、收入……展板上信息就像是做完形填空题,最好的解题办法就是排除法,货比三家挑来选去后,你会发现自己是在和“条件”谈恋爱,幡然醒悟到“我要的是一个啊”。怎么办?看来相亲还是要面对面,但只有八分钟,你要在最短的时间内判断好一个人,这定然是难度极大的,撇开年轻人有限的处世经验不说,有些人是可能一辈子都认不清的,所以我想八分钟约会更多是要走心的。没有电话听筒里的猜疑,没有手机屏幕后的隔阂,有的是那种翻阅人海来见你的触动,那就随心跟着感觉走呗,转手投足间她笑了,你心动了,故事或许就这样开始了。

“有眼缘,聊得来”……如果要问起择偶条件,身边不少人会脱口说出这些,但这几个词的信息量好像又很大,每遇实战考验生出的回应往往是,“没感觉,不合适”。没感觉就是长得丑,不合适就是没钱,这些话似乎成了相亲经历的戏谑之谈,其实背后掩饰的还是逃避心态。好多朋友在找对象问题上一拖再拖,甚至已开始无限度怀疑,自己是不是被“单身符”封印了,我想这其中心态是至关重要的,打开家门遇见最好的自己,走出家门找到最好的TA。

本报记者 刘振



爱情诗歌《关雎》表演现场。本报记者 马志勇 摄



表演者冒着小雨为大家献上精彩的肚皮舞表演。本报记者 马志勇 摄

齐河农商行 为贷款主体客户 提供贴身服务

2014年,齐河农商银行着力为贷款主体客户提高便捷的贴身服务,在服务管理上加强对贷款手续的管理、督导,做到贷款不积压、不拖延,严格限时办理,将普通客户七日办结缩短到五日办结。在服务流程上集中合力推进业务有序、快速发展,在有条件的网点配备摄像机,对重点客户和重点环节录制影像记录归档便于查阅。同时加强贷款品种创新,通过细分市场和客户逐步探索符合不同消费群体的信贷产品和服务模式,重点推进小微企业贷款、特色农业、特色养殖等贷款业务,带动实体经济发展。

(张河山 孙倩)